

---

## КАДРЫ

Численность сотрудников Объединенного института ядерных исследований на 1 января 2008 г. составила 5139 человек.

В ОИЯИ работают: академики РАН В. Г. Кадышевский, Ю. Ц. Оганесян, А. Н. Тавхелидзе, Д. В. Ширков; члены-корреспонденты РАН А. А. Коршенинников, И. Н. Мешков, А. Н. Сисакян, Г. Д. Ширков; действительные члены других академий наук В. Л. Аксенов, А. С. Водопьянов, И. А. Голутвин, А. В. Еремин, А. А. Кузнецов, В. А. Москalenko, Ю. Э. Пенионжкевич, А. Г. Попеко, А. Н. Сисакян; члены-корреспонденты других академий наук А. С. Водопьянов, Б. Н. Захарьев, А. В. Ере-

мин, И. Звара, С. П. Иванова, Р. М. Мир-Касимов, А. И. Титов; 266 докторов наук, 595 кандидатов наук, в том числе 81 профессор и 16 доцентов.

В 2007 г. в ОИЯИ принято на работу 475 человек, уволено за этот период в связи с окончанием срока работы и по другим причинам 617 человек.

В течение года присвоено ученое звание профессора двум сотрудникам.

В 2007 г. защитили кандидатские диссертации 19 сотрудников, докторские — 8. Среди защитившихся — сотрудники ОИЯИ (22), граждане Республики Болгарии (1), Российской Федерации (4).

## НАГРАЖДЕНИЯ

Указом Президента Российской Федерации № 109 от 31 января 2007 г. за большой вклад в развитие науки, укрепление международного научно-технического сотрудничества и многолетнюю добровольственную работу награжден *медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени»* помощник директора по финансово-экономическим вопросам В. В. Катрасев.

Указом Президента Российской Федерации № 689 от 31 мая 2007 г. за большие заслуги в научной деятельности присвоено почетное звание *«Заслуженный деятель науки Российской Федерации»* почетному директору ЛФЧ профессору И. А. Савину.

*Нагрудным знаком «Почетный работник науки и техники РФ»* награжден научный руководитель ОИЯИ академик В. Г. Кадышевский.

*Нагрудным знаком «Академик И. В. Курчатов I степени* награждены научный руководитель ОИЯИ академик В. Г. Кадышевский и научный руководи-

тель Лаборатории ядерных реакций им. Г. Н. Флерова академик Ю. Ц. Оганесян.

Ряд сотрудников получили *Почетные грамоты Министерства образования и науки РФ и Федерального агентства по атомной энергии РФ.*

За заслуги перед ОИЯИ, многолетнюю и плодотворную деятельность присвоено звание *«Почетный сотрудник ОИЯИ»* 20 сотрудникам Института.

*Почетным дипломом ОИЯИ* награждены 149 сотрудников, *Почетной грамотой ОИЯИ* — 28 сотрудников, *благодарственным письмом ОИЯИ* — 1 сотрудник.

За выдающиеся заслуги перед ОИЯИ в области развития приоритетных направлений науки и техники, подготовки научных кадров присвоено звание *«Почетный доктор»* Х. Гегтлеру (Германия), М. Гелл-Ману (США).

В 2007 г. 249 сотрудников ОИЯИ награждены ведомственным знаком отличия в труде *«Ветеран атомной энергетики и промышленности»*.